

Q——
2012年,以《中国好声音》为首的选秀节目,在大江南北刮起了强劲的草根选秀风潮。经历了这次高峰后,许多人对2013年的选秀节目选择了“看衰”的态度。昨天,担任过多档选秀节目评审的黄舒骏、黄豆豆等亮相江苏综艺频道《超人总动员》节目录制现场。谈到今年选秀节目的前景时,黄舒骏相当有信心,“只要节目好看,2013年还会出现高峰。”

现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄

■节目:《超人总动员》
■播出平台:江苏综艺频道
■播出时间:3月10日晚9点



黄豆豆、陈怡、黄舒骏(由左至右)

超人,集合!

赞:“超人”不“说故事”,回归本真

从《星光大道》到《中国达人秀》,再到《中国梦想秀》《中国好声音》,几乎每个选手都有一段辛酸的经历,刚开始还挺感动人,但多了就难免引发观众反感。江苏综艺频道3月10日将开播的全新才艺技能秀节目《超人总动员》,也不免会

被问及这个问题。对此,节目制片人表示,节目秉承“只秀才艺,不讲故事”的理念,力争让选秀节目回归到“无污染”的状态。

这种回归本真的形式得到了评委的认可,尤其是黄舒骏。“其实现在有一档歌手唱歌的节目(《我

草根选秀节目《超人总动员》将亮相江苏荧屏,评委黄舒骏看好这类节目的前景

评:草根选秀,热度很有可能超过去年

据悉,《超人总动员》选手分技巧、舞蹈、音乐三组,每一组都将由一位评委带队比赛。陈怡、黄舒骏、黄豆豆、买红妹、邱江等将轮流出场,担任评委。选手中也不乏圈内非常有实力的一流选手。因此,与单纯的唱歌、跳舞、达人选秀不同,《超人总动员》倒更像是一个大杂

烩。

虽然与以往的草根选秀相比,《超人总动员》在形式上更加活络,但经历了2012年的选秀高峰,草根选秀在2013年还能有市场吗?

对此,在多档选秀节目中担任评委的黄舒骏相当有信心。“2011年,我们认为草根选秀到了一个顶

峰了。2012年,我们认为观众会疲惫了,但是结果草根选秀达到了前所未有的高峰。我们永远不知道高峰在哪里,只要节目好看,2013年还会出现高峰。”

黄舒骏表示,只要题材好,内容好,选手优秀,选秀节目就会有无限的惊喜和可能。

相关新闻

黄舒骏自曝已当爸爸

黄舒骏前年3月20日和21岁的小女友登记结婚,在昨天的采访中,黄舒骏大方地谈起了自己的感情生活。

他告诉记者,去年的结婚纪念日,自己就和爱妻一起回到蜜月时在美国拉斯韦加斯住的酒店庆祝。“我们选择了同一个房间,纪念我们的结婚周年纪念日。”今年结婚纪念日快到了,黄舒骏说,肯定会和妻子一起过,而且他还透露“今年是三个人过了”。记者了解到,黄舒骏已经晋级为爸爸了,目前孩子已经快10个月了,现在除了担任评委,他更多的时间就是陪伴妻儿。

快互动

快参与

快来给天下霸唱提问

时间:3月10日下午2点

地点:南京新街口新华书店

本周日下午2点,《鬼吹灯》作者天下霸唱将携新作《河神·鬼水怪谈》在南京新街口新华书店与读者见面。如果你是天下霸唱的粉丝,有什么问题想问他,可以发送邮件告诉快报记者(发送到27569997@qq.com),天下霸唱将回答你的提问。我们还将从参与提问的读者中随机选出两位幸运读者,赠送天下霸唱的签名新书。现代快报记者 孙璐

快播报

南京首办梅花精神论坛

由南京市社会科学院、中山陵园管理局、钟山文化研究会和中国梅花艺术馆主办的中国(南京)首届梅花精神论坛,近日在梅花山景区举行。论坛组委会秘书长、中国梅花艺术馆馆长戴中礼介绍,南京国际梅花节已经举办十八届,但举办梅花精神论坛在国内外尚属首次。论坛特设“梅花精神奖”,表彰了程杰、江宝全、蒋义海、何烈胜、王雪梅、徐克俭、蔡有明、张宇实、王春亭等一批在梅花文化研究和指导实践方面取得突出成就的单位和个人。

现代快报记者 徐馨儿

南京华美美容医院

毛发种植术
爱心套餐仅4980元
025-8333 6888

珠江路与龙蟠中路交界 华美整形 美容护肤中心



阿波罗演艺广场
<http://www.njapollo.com>

2013年4月28日
南京著名文化产业品牌
南京阿波罗演艺广场
迁至:杨公井25号江苏人民大剧院
重装升级,重金打造!
一个全新的、华丽的,
震撼的阿波罗,即将到来!
敬请期待……

招贤纳士

各岗位诚征精英加盟!
有良好的团队精神及团队协作力的
做事认真、仔细、吃苦耐劳、责任心强的
有理想、有抱负、希望通过公司得以发展的
不一定有学历,但一定要有学习力!

诚|聘|精|英
广|募|良|才



地址 | 南京市西康路1-3号(原河海会堂)



025 | 83209918 | 83209908 | 84609981